



**Študentska organizacija Slovenije**

Dunajska 51

1000 Ljubljana

[info@studentska-org.si](mailto:info@studentska-org.si)

**Datum:** 03. julij 2007

**Začetek seje:** 13.33

**Konec seje:** 16.30

## **Zapisnik 12. Skupščine Študentske organizacije Slovenije**

(večnamenska dvorana FDV, Kardeljeva ploščad 5, Ljubljana)

Priloge k zapisniku:

- Poziv za sklic 12. Skupščine ŠOS
- Poročilo nadzorne komisije ŠOS
- Finančno poročilo Generalnega sekretarja Študentske organizacije Slovenije za leto 2006
- Letno poročilo predsednice ŠOS Saše Albreht
- Plan dela GS ŠOS – Aleš Bržan
- Program kandidata za predsednika ŠOS – Tomaž Frelih

**Prisotni svetniki Sveta ŠOLS:** Matjaž Povše, Primož Čuček, Mitja Kamplet, Žan Skok, Katja Goluh, Peter Černuta, Pavel Platovšek ml., Anja Markovič, Gregor Borošak, Tadej Levičar, Marko Novak, Simon Hriberšek, Andraž Šiler, Igor Kravanja, Jaka Furlan, Darja Meglič, Anže Bučar, Gregor Pogačnik, Goran Antončič, Domen Petan, Iztok Zupanc, Tomaž Kocjančič, Maja Pipan, Miha Makovec, Andreja Kuret, Janez Urevc, Vasja Ivančič, Dušan Klobučar, Bojan Dobnik, Barbara Gnjezda

**Prisotni poslanci ŠOU v Ljubljani:** Jure Cerar, Aleš Florjančič, Ivo Harpf, Danijel Josič, Rok Judnič, Eva Kink, Eva Klepec, Matevž Kokol, Aljoša Kopina, Teja Kozan, Aljaž Kunčič, Željko Milovanović, Matej Pavlovič, Ajda Pfifer, Matej Poklukar, Dejan Rihtarič, Tomaž Stritar, Matija Šturm, Rok Tomažič, Tina Vodopivec, Grega Voglar, Tanja Vojnović, Tina Zavšek, Nejc Zima

**Prisotni poslanci ŠOUM:** Jurij Cvitanič, Katja Šoba, Martina Anderlič, Tadej Tasič, Anja Vrečko, Sašo Dorđev, Metka Resnik, Jelka Ivanuša, Andrej Božič, Damir Rakela, Gregor Žvikart, Gregor Temnikar, Rok Zupan

**Prisotni poslanci ŠOUP:** Mirela Čanić, Karin Kačič, Boštjan Krapež, Manuel Kalman, Borut Mihelič, Petra Slavec

Saša Albreht, predsednica ŠOS je uvodoma pozdravila prisotne na 12. skupni Skupščini ŠOS. Predstavila je predsedujoče posameznih zborov entitet: Mirelo Čanić (ŠOUP), Jurija Cvitaniča (ŠOUM), Kamala Izidorja Shakerja (ŠOLS) in Aleša Florjančiča (ŠOU v LJ). Po predstavitvi je pozvala vse entitete, da njihov predstavnik šteje glasove za svojo entiteto ter jih potem sporoči sekretarki predsedstva ŠOS, Suzani Kundija.

Predsedniki študentskih zborov so preverili sklepčnost.

Preverjanje prisotnosti:

Svet Študentskih klubov Slovenije **29** prisotnih.

Študentska org Univerze v Ljubljani **23** prisotnih.

Študentska org Univerze na Primorskem **6** prisotnih.

Študentska org Univerze v Mariboru **13** prisotnih.

Po preverjanju prisotnosti je Saša Albreht potrdila sklepčnost 12. skupne Skupščine ŠOS ter dodala, da Skupščina ŠOS nima poslovnika, zato je potrebno sprejeti naslednji proceduralni sklep, ki govori o načinu vodenja Skupščine ŠOS.

#### **SKLEP 1:**

**»Na podlagi 62. člena Študentske ustave (Uradni list RS, št. 105/2002) Skupščina Študentske organizacije Slovenije na 12. seji, dne 03. 07. 2007, sprejme naslednji proceduralni sklep:**

**Sejo vodi in vzdržuje red na seji Predsednica ŠOS. Seja se vodi v skladu z dnevnim redom, ki se sprejme na začetku seje, po naslednjem vrstnem redu:**

- predstavitev točke dnevnega reda – predstavitev poda poročevalec točke;
- splošna razprava – beseda predstavnikov;
- odločanje o točki dnevnega reda.

**Predstavnikom podeljuje besedo predsedujoči seje po vrstnem redu, kakor so se prijavili k besedi. Predsedujoči mora predstavniku omogočiti, da poda svoje mnenje nemoteno in brez prekinitve. Predsedujoči seje lahko omeji besedo posameznemu predstavniku, vendar najmanj na dve minuti.**

**O predlaganem proceduralnem sklepu se odloča takoj, brez razprave.**

**Replika je možna samo v primeru v kolikor predsedujoči oceni, da je smiselna.**

**Glasovanje je javno, z dvigom rok oz. dvigom glasovalnega kartončka, razen v primeru volitev in imenovanj. Glasove prešteje predsedujoči oziroma oseba, ki vodi zapisnik. V primeru volitev in imenovanj je glasovanje tajno in se izvede z glasovalnimi lističi na način, kot ga določi predsedujoči volilne komisije. Glasovnici za predsednika ŠOS in Generalnega sekretarja ŠOS se vročita članu skupščine istočasno, s prevzemom glasovnice se šteje, da je član skupščine ŠOS navzoč na seji.«**

Glasovanje:

<b>Svet ŠOLS</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	29	0	0

<b>ŠOU v Ljubljani</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	24	0	1

<b>ŠOUM</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	13	0	0

<b>ŠOUP</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	6	0	0

**Saša Albreht je ugotovila, da je proceduralni sklep sprejet.**

**Ad. 1)**

Saša Albreht je predlagala naslednji dnevni red:

Predlog dnevnega reda:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Poročilo Nadzorne komisije ŠOS
3. Poročilo Generalnega sekretarja ŠOS in sprejem finančnega poročila ŠOS za leto 2006
4. Poročilo Predsednice ŠOS
5. Volitve in imenovanja Generalnega sekretarja ŠOS in Predsednika ŠOS
6. Razno

Na predlagan dnevni red ni bilo pripomb, sledilo je glasovanje.

**SKLEP 2:**

**»Skupščina ŠOS potrjuje predlog dnevnega reda 12. Skupščine ŠOS.«**

Glasovanje:

<b>Svet ŠOLS</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	29	0	0

<b>ŠOU v Ljubljani</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	23	0	0

ŠOUM	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	12	0	1

ŠOUP	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	6	0	0

**Saša Albreht je ugotovila, da je predlagani dnevni red sprejet.**

#### **Ad. 2)**

*Druga točka dnevnega reda 12. Skupščine ŠOS je bilo poročilo Nadzorne komisije Študentska organizacije Slovenije.*

*Poročevalec: Aleksander Jovanovič (predsednik Nadzorne komisije ŠOS)*

- poročilo dodano kot priloga k zapisniku

Saša Albreht je predala besedo Aleksandru Jovanoviču.

Aleksander Jovanovič je povedal, da je njihovo poročilo temeljijo predvsem na letnih poročilih klubov za leto 2006. Povedal je, da je komisija obravnavala problematiko poročil klubov. Povedal je, da je komisija, ob pregledovanju poročil klubov, prišla do šokantnega spoznanja, da je bilo spregledanih 8 poročil ali pa, da je zaradi malomarnosti strokovnih služb na ŠOS-u, prišlo do tega, da poročila niso bila pravilno žigosana. Povedal je, da so bili zabeleženi zgolj datumi prejemanja pošte, prispela poročila niso bila zavedena v knjigo prispelle pošte ter da se je to dogajalo samo pri prejemanju poročil klubov. Izpostavil je, da je težko verjetno, da bi lahko 7 članska komisija spregleda toliko poročil. Povedal je, da lahko govorimo celo o kaznivim dejanju, ki je s tem nastalo.

Izpostavil je tudi problem ne delovanja Rzsodišča ŠOS, saj je brez drugostopenjskega nadzornega organa nezmožno nadzorovati organizacijo. Dodal je, da se, v kolikor se ne bo vzpostavilo Rzsodišče ŠOS, skliče zunanji nadzor. Vse prisotne je v imenu komisije naprosil, da se to vprašanje nemudoma reši.

Po končani predstavitvi poročil je Saša Albreht pozvala prisotne, naj postavijo vprašanja.

Odzval se je Sebastjan Kokl, ki je dobil besedo.

Sebastjan Kokl je povedal, da bo govoril kot četrtina GS-a, saj so v tistem obdobju opravljali to funkcijo štirje predsedniki entitet. Povedal je, da je presenečen nad poročilom ter da mora tukaj odločno nastopiti proti takemu insinuiranju nekih kaznivih dejanj strokovnim službam ŠOS.

Povedal je, da kot Generalni sekretarji ŠOS in hkrati delodajalci strokovnim službam, niso bili obveščeni o tej zadevi ter da je nadzorna komisija prišla do takšnih ugotovitev na zadnji seji. Povedal je, da za tem stoji oseba z imenom in priimkom ter da se mu zdi nekorektno, da se ta oseba ni imela možnosti zagovarjati. Povedal je, da je zelo nekorektno, da se postopa na tak način. Dodal je, da on ne govori, da do tega ni prišlo, ker ne ve, ampak da se na tak način to obravnava in deskreditira.

Povedal je, da kot četrtnina GS-a ne dovoli, da se na tak način koga obravnava, saj ni bilo opravljenih nobenih postopkov, da bi prišlo do potrditve takšnih kršitev.

Elvis Cvikel (klub študentov občine Celje) je povedal, da je res, da klubi malce kasneje pošiljajo poročila ter dodal, da je klubov veliko.

Goran Antončič (Študentski klub GROŠ) se je pridružil mnenju obema predhodnikoma. Imel je vprašanje v kakšnih primerih se šteje poročilo kot nepopolno in kako se preveri, če je z njihovimi poročili vse v redu?

Aleksander Jovanovič je povedal, da v primeru, če jih nadzorna komisija ni obvestila o nepopolnosti poročil potem je bilo poročilo v redu. Glede pošte je povedal, da vsaka pošta dobi pečat in da jo je potrebno vpisati v knjigo prispelle pošte. Povedal je, da se ni hranila niti ovojnina naknadno poslanih poročil.

Elvis Cvikel je povedal, da je v poročilu nadzorne komisije pisalo, da gre za poštni žig, ter dodal, da bi moralo biti poročilo komisije bolj natančno, v njem pa bi moralo pisati, da je to nek žig ob prejetju pošte.

### **SKLEP 3:**

**»Skupščina ŠOS se seznanja s poročilom Nadzorne komisije Študentske organizacije Slovenije.«**

Glasovanje:

<b>Svet ŠOLS</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	11	9	9

<b>ŠOU v Ljubljani</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	4	10	9

<b>ŠOUM</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	12	0	1

<b>ŠOUP</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	0	6	0

**Sklep ni bil sprejet.**

### **Ad. 3)**

*Tretja točka dnevnega reda je bilo Poročilo Generalnega sekretarja ŠOS in sprejem finančnega poročila ŠOS za leto 2006.*

- *poročilo dodano kot priloga k zapisniku*

Saša Albreht je povedala, da je Generalnemu sekretarju ŠOS potekel mandat 01. junija 2007 in da je že opravil primopredajo ter da tako ni zavezan podati svojega poročila. Povedala je, da bomo zato v skladu z 18. in 33. členom Študentske ustave sprejeli Finančno poročilo ŠOS za leto 2006. Dodala je, da so finančno poročilo ŠOS prejeli v gradivu ter jih pozvala ali ima kdo kakšno pripombo. Pripomb ni bilo, zato je finančno poročilo dala na glasovanje.

**SKLEP 4:**

**»Skupščina ŠOS potrjuje finančno poročilo za leto 2006.«**

Glasovanje:

<b>Svet ŠOLS</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	11	9	8

<b>ŠOU v Ljubljani</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	6	6	11

<b>ŠOUM</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	4	3	5

<b>ŠOUP</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	6	0	0

**Sklep ni bil sprejet.**

**Ad. 4)**

*Četrta točka dnevnega reda je bilo Poročilo predsednice ŠOS Saše Albreht.*

*Poročevalka: Saša Albreht (Predsednica ŠOS)*

- *poročilo dodano kot priloga k zapisniku*

Saša Albreht je povedala, da so njeno letno poročilo prejeli že v pisni obliki, zato se v podrobnosti poročila ni spuščala. Povedala je, da je iz njenega letnega poročila razvidno, da ji v času njenega mandata ni uspelo vzpostaviti dialoga o reorganizaciji ŠOS. V drugi polovici mandata pa so pričeli s spremembami Študentske ustave, vendar pa bi bilo potrebno še veliko časa, da bi predstavniki vseh entitet dosegli konsenz. Povedala je, da je spreminjanje Študentske ustave dolgotrajno ter dodala, da si želi, da bi bodočemu predsedniku to uspelo. Povedala je, da je nujna aktivna povezanost organizacijskih oblik ter timski pristop k reševanju aktualne študentske problematike, predvsem pri sodelovanju z državo in ostalimi partnerji na področju visokega šolstva in civilne družbe. Njeno osebno

mnenje je bilo, da ŠOS potrebuje predlagano reformo organizacije kot tudi spremembo in ureditev posameznih aktov ŠOS. Povedla je, da za posamezne naloge, ki jih ni realizirala pripisuje krivdo sebi, kot tudi ostalim dejavnikom, ki zadevajo samo organizacijo dela Študentske organizacije Slovenije. Po predstavitvi poročila je prisotne pozvala k vprašanjem.

Aljaž Kunšič (poslanec ŠOU v LJ) imel vprašanje zakaj na ŠOS-u niso obravnavali resolucije Zakona o živalih, ki jim je bila poslana v vednost.

Saša Albreht je odgovorila, da nikoli niso v nobeni obliki dobili te resolucije na ŠOS.

Goran Antončič je vprašal, da če je glavna stvar reorganizacija ŠOS, kaj svetuje nasledniku, kako vidi njeno delovanje v prihodnje.

Saša Albreht je povedala, da ji je zmanjkalo časa za reorganizacijo ŠOS in akte, ki bi jih bilo potrebno spremeniti ter povedala, da upa, da se bo njenemu nasledniku uspelo tega lotiti. Povedala je, da so usklajevali več zakonov in ni bilo časa za druge stvari.

Dušan Klobučar (Svetnik tolminskih študentov) je povedal, da zagovarjajo študentov in ne živali.

Eva Klepec (poslanica ŠOU v LJ) je povedala, da namen ŠOS-a niso samo aktivnosti v okviru študija, ampak tudi civilna iniciativa.

Tomaž Černe (predsednik ŠOU v LJ) se je pridružil mnenju kolegice Eve ter povedal, da ta zakon posega v študijske zadeve mnogih študentov naravoslovnih in tehničnih ved, ki morajo v času študija opravljati tudi poskuse, vendar ti študentje niso smeli opravljati nobenega poskusa na nobeni živali. Poudaril je, da je potrebno na stvari gledati širše.

Saša Albreht je bila mnenja, da bi se moral ŠOS opredeliti do širših problemov. Opozorila pa je, da imajo člani predsedstva možnost dodajati točke na dnevni red in izpostaviti določene probleme, vendar o tem vprašanju nikoli nihče ni predlagal točke.

Iztok Zupanc (Študentki klub Domžale) je vprašal predsednico ŠOS glede študija v ZDA ter, če se ji zdi odgovorno, da je odšla, glede na to, da zastopa vse slovenske študente.

Saša Albreht je povedala, da se je na študij v tujini prijavila mnogo prej, kot je bila potrjena za predsednico ŠOS.

Po izčrpanih vprašanjih je dala na glasovanje sledeči sklep:

**SKLEP 5:**

**»Skupščina ŠOS potrjuje poročilo Predsednice ŠOS Saše Albreht.«**

Glasovanje:

<b>Svet ŠOLS</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	13	8	6

<b>ŠOU v Ljubljani</b>	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	18	0	5

ŠOUM	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	12	0	1

ŠOUP	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	6	0	0

**Sklep je bil sprejet.**

#### Ad. 5)

Pri peti točki dnevnega reda je prisotne na Skupščini ŠOS seznanila, da se bo imenovalo volilno skupino, ki bo sestavljena tako, da bo imela predsednika in tri člane ter bo izvedla tajne volitve za predsednika ŠOS in generalnega sekretarja ŠOS.

Na podlagi zbranih predlogov članov komisije je predlagala naslednji sklep:

#### SKLEP 6:

»Skupščina ŠOS imenuje Komisijo za izvedbo tajnih volitev za imenovanje Generalnega sekretarja ŠOS in Predsednika ŠOS v naslednji sestavi:

- predsednik: Sebastjan Kokl (ŠOUP)
- člani: Tanja Vojnovič (ŠOU v LJ), Dino Zupančič (ŠKIS) in Simona Lečnik (ŠOUM).«

Glasovanje:

Svet ŠOLS	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	25	0	0

ŠOU v Ljubljani	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	23	0	0

ŠOUM	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	13	0	0

ŠOUP	ZA	PROTI	VZDRŽANI
	6	0	0

**Sklep je bil sprejet.**

Po sprejetem sklepu je Saša Albreht povabila na govorni oder kandidata za generalnega sekretarja ŠOS Aleša Bržana, da se predstavi vsem svetnikom in poslancem na Skupščini.



Aleš Bržan se je na kratko predstavil prisotnim ter povedal, da so njegov program poslanci in svetniki že dobili kot gradivo.

Saša Albreht je po predstavitvi odprla razpravo in prisotne pozvala, da kandidatu postavijo morebitna vprašanja. Vprašanj ni bilo.

Po končani predstavitvi kandidata za generalnega sekretarja ŠOS, je na govorniški oder povabila še kandidata za predsednika ŠOS Tomaža Freliha.

Tomaž Frelih je predstavil program za predsednika Študentske organizacije Slovenije, ki so ga svetniki in poslanci dobili kot gradivo za sejo.

Saša Albreht je po predstavitvi kandidata za predsednika ŠOS odprla razpravo in prisotne pozvala, da kandidatu postavijo morebitna vprašanja.

Po končani razpravi in vprašanjih, ki jih je dobil kandidat za predsednika je Saša Albreht povedala, da sta bila oba kandidata predlagana in potrjena s strani predsedstva ŠOS. Pred začetkom tajnih volitev je Predsednica ŠOS še enkrat preverila sklepčnost.

Svet Študentskih klubov Slovenije **30** prisotnih.

Študentska org Univerze v Ljubljani **23** prisotnih.

Študentska org Univerze v Mariboru **13** prisotnih.

Študentska org Univerze na Primorskem **6** prisotnih.

Saša Albreht je ugotovila, da je skupščina še vedno sklepčna in da se lahko nadaljuje. Predsednika komisije je pozvala naj se volitve izvedejo.

Sebastjan Kokl je vse prisotne seznanil s potekom volitev.

Sebastjan Kokl je po končani izvedbi tajnih volitev prebral razglasitev rezultatov.

**SKLEP 7:**

**»Skupščina ŠOS imenuje za Predsednika ŠOS Tomaža Freliha, Martinj Vrh 38a, 4228 Železniki.«**

Glasovanje:

<b>Svet ŠOLS</b>	ZA	PROTI
	15	13

<b>ŠOU v Ljubljani</b>	ZA	PROTI
	22	2

<b>ŠOUM</b>	ZA	PROTI
-------------	----	-------

	9	4
--	---	---

<b>ŠOUP</b>	ZA	PROTI
	6	0

**Tomaž Frelih je bil izvoljen za predsednika ŠOS.**

**SKLEP 8:**

»Skupščina ŠOS imenuje za Generalnega sekretarja ŠOS Aleša Bržana, Triban 6, 6000 Koper.«

Glasovanje:

<b>Svet ŠOLS</b>	ZA	PROTI
	26	3

<b>ŠOU v Ljubljani</b>	ZA	PROTI
	23	1

<b>ŠOUP</b>	ZA	PROTI
	6	0

<b>ŠOUM</b>	ZA	PROTI
	10	3

**Aleš Bržan je bil izvoljen za Generalnega sekretarja ŠOS.**

Sledile so čestitke novo izvoljenima ter prisega novega predsednika. Saša Albreht je predala zastavo ŠOS Tomažu Frelihu.

Tomaž Frelih se je vsem prisotnim zahvalil za zaupanje in podporo.

**Ad. 6)**

Nadaljevanje skupščine ŠOS je vodil novo izvoljeni predsednik ŠOS Tomaž Frelih. Pod točko razno je besedo želela bivša predsednica ŠOS Saša Albreht.

Saša Albreht se je v zahvalnem govoru zahvalila vsem, ki so soustvarjali njen mandat.

Po končanem govoru je Tomaž Frelih zaključil 12. Skupščino ŠOS, saj ni bilo več vprašanj.

Zapisnik zapisala:  
Suzana Kundija  
Sekretarka Predsedstva ŠOS

*Suzana Kundija*



Zapisnik potrjuje:  
Tomaž Frelj  
Predsednik  
Študentska organizacija Slovenije

*Tomaž Frelj*